11Iro

Hmsa: konstantin
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2010 11:21:00

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 26.11.2010 22:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193668/answer/193669




JleueHue nopOUpaeTcs CTPOro nocie o6cnenoBanus. BaM cienyeT BEIIIOHUTE: aHAIM3 KPOBY Ha
[1CA (mpocraTtocnenudpundecknuii aHTATEH), KoaryJIorpaMMy, IajiblieBoe peKTalbHOe UCCIeJOBaHue,
YeThIpEXCTaKaHHYI0 P00y (IToceB + MUKPOCKOMUS), Ma30K MeTozoM [1LIP Ha uHpeKInn
IepefaBaeMble IIOJIOBEIM IIyTeM, Y/IbTPa3BYKOBOE UCCIIeOBAaHUE MOYEBOr0 IIy3bIps, IPOCTATHL U
OpraHOB MOIIOHKHU. [lanbelIye NeNCTBUS UCXOOs U3 pe3yIbTaToB 06CIeIoBaHUS.



